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Рейтинг схвалення роботи президента Дональда Трампа у
Сполучених Штатах впав до нового мінімуму.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Sky News.

Читайте також: Польща зводить загорожу з колючим дротом
на кордоні з Білоруссю

Опитування, проведене з 30 березня по 13 квітня, показало, що
лише 37% дорослих схвалюють діяльність Трампа на посаді
президента.

При цьому половина опитаних зараз категорично не схвалює
діяльність американського лідера, а 63% опитаних
висловлюють незгоду його діям.

За словами аналітиків, рейтинг підтримки президента США
падає на тлі зростання стурбованості американців щодо війни з
Іраном та зростання витрат.

Трамп втрачає популярність

Нагадаємо, під час березневого опитування у Сполучених
Штатах близько 44% респондентів заявили, що повністю або
радше підтримують те, як президент Трамп виконує свої
обов’язки. Водночас 54% опитаних повідомили, що повністю або
скоріше не схвалюють діяльність Трампа.

Також опитування Reuters/Ipsos у листопаді минулого року
показало, що рейтинг Трампа є найнижчим з моменту його
повернення до влади, оскільки американці незадоволені його
діями щодо високої вартості життя.

Окрім того, раніше повідомлялось, що майже половина
європейців (48% опитаних) вважають президента США "ворогом
Європи". Найвищі показники зафіксовані у Бельгії (62%) та
Франції (57%), тоді як найнижчі – у Хорватії (37%) та Польщі
(19%).
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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